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Az IZYS Önsegélyező Pénztár a szektor egyik legrégibb pénztára, mely az elmúlt 
8 évben folyamatosan és kitartóan reformálta meg az egész szektor, 
visszahozva a köztudatba a lassan feledés homályába vesző szektort. 
 
Történetünk egyik legsikeresebb évét kezdtük el 2013-ban, ugyanis az NGM és PSZÁF 
támogatásával a tavalyi évben komoly jogszabályváltozást sikerült keresztül vinnünk. 
 
A változás révén jelentősen bővült azok száma, akik számára az önsegélyező pénztár 
komoly előnyt biztosít, bármilyen egyéb pénzügyi termékkel szemben. 
  
2012. decemberétől a pénztári számláról fizethetővé vált az óvodáskorú, iskoláskorú 
gyermekek részére vásárolt ruházat, tankönyv és tanszer értéke. A főiskolás vagy 
egyetemista hallgató családtaggal rendelkezők pedig a tandíjat, térítési díjat, kollégiumot 
vagy albérletet fizethetnek. 
Azok is jól járnak akik a devizahitel törlesztő részlet vagy a lakásrezsi (közüzemi díjak) 
terheit nyögik, ugyanis ha szerény mértékben is, de itt is segítséget kaphatnak. 
Az idősebb hozzátartozókkal rendelkezők sem maradtak ki a szórásból, új elemként 
bekerült a palettára az otthoni ápolás és az idősotthoni elhelyezés díjai is. 
 
A korábbi kedvelt szolgáltatások, szülés, szülést követően a lecsökkenő jövedelem, 
gyógyszer, gyógyászati segédeszköz szintén a szolgáltatás portfolió része. 
 
Az önsegélyező pénztárak legközelebbi rokona az egészségpénztár, így azzal azonos, 
vagy még kedvezőbb feltételek szerint adható cafeteria rendszerben, de a 
magánszemélyeknek sem kell lemondaniuk az egyénileg befizetett összeghez járó 20% 
adókedvezményről. 
 
Az adókedvezményt a NAV teszi hozzá a pénztári számlához, ahonnan a fenti 
szolgáltatásokra vehető igénybe. Ez gyakorlatilag azt jelenti, hogy állami támogatással 
lehet fizetni az amúgy is felmerülő szociális és egészségcélú kiadásainkat. 
 
Az IZYS Önsegélyező Pénztár, mely 2013 márciusában ünnepli 8. születésnapját, most 
ingyenes kártyával kedveskedik az újonnan belépőknek.  
 
Bár olyan sokan léptek be az elmúlt hónapokban, hogy a kártyadíj elengedése sokkal 
inkább a tényleg „többet akarunk adni ügyfeleinknek” hozzáállással magyarázható és 
nem a tagszervezés erősítésével – mondta el Belányi-Sztraka Szabolcs, az 
igazgatótanács elnöke. 
 


